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1) Osmismérka (za 1 bod) ROZNCATIAC

Vyskrtejte jména 14 vyucujicich z nasi KKMETVLAVYVDU

Skoly a zbyla pismena piectéte po radcich | O E R A LOTOO

zleva doprava — ziskate nazev VANSKOVTL

vyucovaciho pfedmétu. Al ZAKADTA

CEZYVALOUV
2) Planety (za 1 bod)
,,,,,,,, Ve vzdalené galaxii obihaji kolem planety P po
F sy N kruhovych trajektoriich mésice A a B. Mésic A obéhne
t’/ t'/ P\\‘ \\‘ planetu za 30 dni, mésic B za 12 dni. Momentalné jsou
- — oba meésice a planeta v jedné primce — viz obr. Za kolik
A\\B‘\ o dni nejdfive znovu nastane situace, kdy budou oba
‘\:\ ______ "// mésice v jedné pfimce s planetou?

3) Terc (za 1 bod) o 15

V terci (viz — obr.) jsou zabodnuty 3 stejné Sipky, 12 -

soucet zasazenych hodnot je 12. Kolika zpusoby

mohou byt Sipky ve vysecich umistény? 4

(V jedné vysec¢i muize byt i vice Sipek.) 6 | 10

4) Néco pro strojafe — ozubena kola (za 2 body)
Tti navzajem propojena ozubena kola
se Sipkami ukazujicimi na sever se daji
do pohybu v uvedené poloze — viz
obrazek (Cisla uvadéji pocet zubu).
Nejvetsi z nich se otoci 5 krat po sméru
hodinovych rucicek.

Na kterou svétovou stranu bude ukazovat Sipka

a) na prostfednim kole b) na nejmensim kole?

5) Néco pro elektrikafe — svétla (za 3 body)
Rada cervenych, modrych a zelenych svétel se méni kazdych 10
sekund. Polovina Cervenych se zméni na modra a polovina na zelena,
polovina modrych se zméni na cervena a polovina na zelena, polovina
zelenych se zméni na Cervena, ale druha polovina ztustava zelena.
Na pocatku je 12 svétel cervenych, 16 modrych a 8 zelenych.
Jaky bude pocet svétel po 45 sekundach
a) cervenych b) modrych c) zelenych?
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